

В Забайкальском крае мужчине, обвиняемому в убийстве в поезде, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Забайкальским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУ на транспорте СК России расследуется уголовное дело в отношении 51-летнего жителя Забайкальского края, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 2 ноября 2022 года в вечернее время в пассажирском поезде, следовавшем сообщением «Владивосток-Москва», на участке между станциями Солнцево и Карымская Забайкальского между ранее неизвестными мужчинами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, возник конфликт, в ходе которого фигурант нанес пассажиру несколько ударов ножом в область грудной клетки. От полученных ранений 26-летний житель Иркутской области скончался на месте.

Фигурант был задержан на месте сотрудниками транспортной полиции.

Следователем произведен осмотр места происшествия, в ходе которого обнаружено и изъято орудие преступления (нож), допрошены свидетели, с целью установления причины смерти потерпевшего назначена судебно-медицинская экспертиза. Фигуранту предъявлено обвинение

в совершении особо тяжкого преступления, по ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы.

04 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1737353>